



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA

Errata do Edital nº 03/PPGP/2025
SELEÇÃO PARA BOLSA FAPESC DE PÓS-DOCTORADO

Onde se lê:

2.1.7. Para a modalidade de Pós-doutorado Júnior, o(a) bolsista deve possuir titulação de doutorado há menos de 02 (dois) anos.

Leia-se:

2.1.7. Para a modalidade de Pós-doutorado Júnior, o(a) bolsista deve possuir titulação de doutorado há menos de 05 (cinco) anos.

Em relação ao Item 8, do Tópico 3.2.2 do Edital 03/PPGP/2025, ou seja, ao Termo de Compromisso de Bolsa (Anexo III Edital Fapesc 25/2025), esclarecemos que o mencionado coordenador do bolsista/do projeto deve ser definido pelo candidato à bolsa em conjunto com o supervisor/orientador do bolsista. Observa-se, assim, que o coordenador do bolsista/do projeto não se trata do próprio coordenador do PPGP.

A errata prevalece sobre o texto original nas informações corrigidas.

Comissão de bolsas do PPGP

Florianópolis, 25/06/2025